
2011. DECEMBER 3. A FOGYATÉKOS EMBEREK VILÁGNAPJA 

Ezen a napon több figyelem irányul minden sérült emberre a magyar társadalomban is.  
 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város támogatásával, a Székesfehérvári  

Egyházmegye és a Fejér Megyei Önkormányzat ajánlásával  

a Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány az „EGYÜTT MÁSOKÉRT” című  gálaest keretében 

a  művészet eszközeivel kíván hozzájárulni a társadalmi szemléletformáláshoz. 

 
A Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány szeretettel meghívja Önt 

2011. 12. 03. 19 órára, a Vörösmarty Színházba, Székesfehérvár, Fő u. 8. 

Az est programja 

Köszöntők 19 óra 

Bozsik Yvette Társulat: Lélektánc című előadás 19:20 – 20:20 óra 

Fotókiállítás a helyszínen – Rajczy Mátyás munkáiból 

Jegy vásárolható - 2000 Ft-os áron  

Székesfehérvár Tourinform Irodáján (Hiemer-ház, Oskola u. 2-4. 
Nyitva: hétfőtől-péntekig 9-17 óráig, telefon: 06 22 537-261  

 
On-line jegyfoglalás: név, lakcím, telefonszám adatközlése alapján 
mfgyalapitvany@gmail.com 
Az on-line foglalt jegyek átvehetők 2011. december 3-án 18 órakor, a Vörösmarty Színház előterében. 

LÉLEKTÁNC 

Az előadásban ép mozgásúak és mozgássérültek találkozhatnak felfedezés és kutatás, egymástól és 
egymás segítésével való tanulás céljából, annak érdekében, hogy újraéljék egymásról alkotott 
nézeteiket, előítéleteiket. 
Az előadás a Budapesti tavaszi fesztivál keretében készült, létrehozását a Mozgássérültek Állami 
Intézete segítette. 
A Lélektánc előadással Bozsik Yvette nem szánalmat és sajnálatot akar ébreszteni a nézőkben, hanem 
meg akarja mutatni, hogy az emberi test és természet korlátok nélkül tud szárnyalni. 
www.lelektanc.com 
 
„…Tánc? Igen, akár az élet. Könnyű is, meg néha szomorú is.  
Van, amikor muszáj elgondolkodni rajta…” (Jancsó Miklós) 
 
 
A gálaest védnökei  
Spányi Antal megyés püspök, dr. Cser-Palkovics András polgármester, Vargha Tamás elnök 
 
További információk: Mahlerné Köfner Anikó, kuratórium elnöke; 70-31-11-948 
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